
Téged is felháborít, amikor a miniszterelnök azt mondja, „nincs az a pénz, amiért 
migránsokat engedünk be”, miközben az utcán lépten-nyomon szervezetten 
betelepített vendégmunkásokba botlasz?​
​
 „Mi nagyon higgadtan és nyugodtan nem tudunk mást mondani, csak azt, hogy nincs az a 
pénz, amiért ide migránsokat engedjünk be. Nincs az a pénz, amiért meg fogjuk engedni, 
hogy ellakják tőlünk az országunkat” - mondta Orbán Viktor 2024 januárjában. Ez azonban 
köszönőviszonyban sincs a valósággal. Emlékszünk még a letelepedési kötvényekre? És 
mit látunk ma az építkezéseken és a gyárakban? Hogy lehet az, hogy miközben 
óriásplakátokon „migránsstopot” hirdetnek, a hátsó kapun csendben tízezrével 
hozzák be a távol-keleti munkásokat? 

1.​ 2013 és 2017 között a letelepedési kötvényprogram keretében közel 20 000 EU-n 
kívüli állampolgár kapott letelepedési engedélyt Magyarországon pénzért 
cserébe. A lebonyolítással megbízott, ismeretlen hátterű offshore cégek több mint 
100 milliárd forintos bevételre tettek szert. 

2.​ A KSH adatai szerint a Magyarországon dolgozó külföldi állampolgárok száma az 
elmúlt években megduplázódott, mára megközelíti a 100 000 főt. A kormányzati 
tervek és a gazdaságfejlesztési stratégiák szerint az új ipari beruházásokhoz a 
jövőben akár 500 000 új vendégmunkás behozatalára is szükség lehet. 

3.​ A munkaerő-kölcsönző cégek adatai szerint egy Fülöp-szigeteki vagy vietnámi 
vendégmunkás foglalkoztatása sokkal kedvezőbb a cégeknek, mert nem mennek 
haza hétvégére és kevesebbet panaszkodnak a túlóra miatt. Ezzel a kormány 
gyakorlatilag ellehetetlenítette a magyar dolgozókat. 

​
A valóság az, hogy a kormányzat kettős játszmát folytat. A szavak szintjén harcolnak, a 
tettek szintjén viszont ők a legnagyobb embercsempészek. A letelepedési 
kötvényprogrammal bebizonyították, hogy a biztonság másodlagos a profit mögött, 
hiszen ellenőrizetlen hátterű gazdagokat engedtek be jó pénzért, amiből leginkább a baráti 
kör gazdagodott. Most pedig a magyar dolgozók védelme és béremelése helyett, az 
akkumulátorgyárak igényeit szolgálják ki az olcsó, szervezetten betelepített 
vendégmunkásokkal, ezzel is lejjebb nyomva a magyar béreket. 

 


